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Algunos Consejos para Reclutar a Voluntarios Que No Son de PTA y Participantes del Programa

Haga una lluvia de ideas con los miembros actuales de PTA para averiguar qué conexiones tienen fuera de la comunidad habitual de PTA. Por ejemplo: es posible que algunos miembros de PTA también participen en su iglesia o hagan voluntariado en otras organizaciones y puedan compartir esta oportunidad con esos grupos.

Contacte a empresas y corporaciones locales. Las empresas más grandes, a menudo, alientan, e incluso ofrecen incentivos, como días libres pagos, para que sus empleados sean voluntarios (p.ej., Kohl's Cares, Salesforce, Deloitte).

[bookmark: _GoBack]Contacte a las escuelas preparatorias y los centros de estudios superiores locales. Invite a participar a miembros de la comunidad que no estén en la escuela, tales como miembros de la junta escolar, superintendentes, representantes del sindicato de maestros, legisladores del estado, etc. Esta sería una oportunidad sensacional para reunir a toda la comunidad escolar.

Pida a todo el mundo que inviten a amigos y familiares.

Por último, convierta la tarea de voluntariado en algo sencillísimo. Use un sistema de inscripción virtual, como Sign Up Genius, para hacer un seguimiento de los interesados.
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