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La Plantilla de la Carta de Invitación para las Familias al Programa de Hidratación Saludable a Tu Propio Ritmo

Estimados padres/tutores de [escriba el nombre de la escuela]:
Todos sabemos lo difícil que puede ser que los niños beban agua. Pero no tiene que ser así: queremos ayudarles a que beber agua sea divertido y fácil para toda la familia. Gracias a un subsidio de National PTA, Nestlé Waters North America y Nestlé® Pure Life®, [escriba el nombre de la PTA] tiene el agrado de ofrecer a nuestra comunidad de PTA el programa de Hidratación Saludable. ¡Sería un placer que nos acompañaran con sus familias en este divertido plan! 
Sabemos que están ocupados. Para ser flexibles y adaptarnos a las necesidades de las familias, diseñamos un programa que puede hacerse en casa al ritmo de cada uno. De todos modos, sus familias tendrán que inscribirse con anticipación para que podamos enviarles la información que necesitan para participar del programa. Por favor, usen este enlace para inscribirse: [escriba el enlace para la inscripción] El programa de Hidratación Saludable está lleno de actividades divertidas para toda la familia que les ayudarán a llevar vidas más sanas. 
De corazón, esperamos contar con su participación y la de su familia. Según algunas investigaciones, la participación familiar conduce a un mayor éxito para los estudiantes, por eso, nos alegra mucho ver cómo se logra esto a través de este programa. No duden en contactar a [escriba el nombre de contacto de la persona de PTA] si tienen alguna pregunta sobre el programa de Hidratación Saludable.

Los mejores deseos, 
[Escriba el nombre del presidente de PTA]
Presidente de PTA
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