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El Ejemplo del Mensaje para la Difusión del Programa Smart Talk en Tiempo Real

Algunos consejos para publicar de manera eficaz en las redes sociales
Capte la atención de sus fans. Cuando difundimos un evento, puede ser tentador comunicar solo la información clave, pero, si deseamos que los lectores realmente se fijen en los mensajes, tenemos que diseñar una publicación atractiva y conversacional. Además, conviene usar colores brillantes, gráficos atractivos e imágenes cautivadoras para conservar el interés y la atención. Al hacer preguntas, pedir opiniones, publicar imágenes y solicitar a los lectores que compartan nuestra publicación, es mucho más probable que consigamos todos se entusiasmen con el evento de seguridad digital.

Comparta la información correcta. Cuando diseñe el mensaje, tómese un momento para reflexionar sobre toda la información que necesita comunicar. Ya sea para Facebook o Instagram, sea lo más conciso posible con el quién, el qué, el cuándo, el dónde y el por qué, teniendo presente que la mayoría de los lectores no lee párrafos largos. Lo mejor es que las publicaciones tengan un mínimo de 140 caracteres.

Use hashtags y enlaces. Asegúrese de etiquetar a @NationalPTA en Twitter o Instagram y a National Parent Teacher Association en Facebook. Además, use nuestro hashtag oficial #TheSmartTalk en los mensajes de las redes sociales. También puede incluir #HowWePTA y #PTAProud. Es útil añadir un enlace que redirija a los usuarios a una página web en la que obtendrán más información. Puede insertar un enlace en sus mensajes de redes sociales que redirija a los usuarios al sitio en la web de su PTA, un artículo de noticias o un blog. Y no olvide poner un enlace a su inscripción en línea.

Algunos ejemplos de publicaciones

· [bookmark: Sample_Posts]Lo que ustedes piensan que están haciendo sus hijos en Internet no siempre es la realidad. Súmense virtualmente a [escriba el nombre de su PTA] el [Escriba la fecha]a las [Escriba la hora] para aprender a entablar un diálogo abierto con sus hijos sobre seguridad digital. Inscríbanse aquí [enlace]. @NationalPTA #TheSmartTalk #PTAProud #HowWePTA

· Súmense a [escriba el nombre de su PTA] el [escriba la fecha] a las [escriba la hora y el lugar] para dar a sus hijos las herramientas necesarias para que tomen decisiones más inteligentes en Internet. Inscríbanse aquí [enlace]. #TheSmartTalk #PTAProud @NationalPTA #HowWePTA

· ¿Sienten que sus hijos saben más de tecnología que ustedes? Súmense a [escriba el nombre de su PTA] el [escriba la fecha] a las [escriba la hora y el lugar] para aprender a crear juntos reglas sobre el uso de la tecnología. Inscríbanse aquí [enlace].
· #TheSmartTalk #PTAProud @NationalPTA #HowWePTA
· 
Algunos enlaces útiles

· PTA.org/Connected (la iniciativa de Seguridad Digital de National PTA)
· TheSmartTalk.org (la herramienta de The Smart Talk)

Algunos ejemplos de publicaciones para los boletines informativos electrónicos 

Los boletines informativos electrónicos son una buena manera de difundir los programas familiares de Smart Talk. 

· [bookmark: _GoBack]Aunque, hoy en día, pareciera que los niños saben más de tecnología que los adultos, sigue siendo importante fijar reglas para regular el comportamiento en Internet. Vengan al programa familiar de Smart Talk de [escriba el nombre de PTA] el [escriba la fecha] a las [escriba la hora y el lugar] y aprendan a crear sus propias reglas de seguridad digital para su familia. Inscríbanse hoy mismo [inserte el enlace]. 

· Criar niños en la era de los teléfonos inteligentes y las redes sociales trae nuevos desafíos y preocupaciones a todas las familias. Vengan al programa familiar de Smart Talk de [escriba el nombre de PTA] el [escriba la fecha] a las [escriba la hora y el lugar] y pónganse de acuerdo con su familia sobre la seguridad digital, el comportamiento virtual y el uso de la tecnología. Inscríbanse hoy mismo [inserte el enlace]. 

· ¿Alguna vez han querido hablar con sus hijos sobre el uso responsable de los dispositivos digitales y no supieron por dónde empezar? Vengan al programa familiar de Smart Talk de [escriba el nombre de PTA] el [escriba la fecha] a las [escriba la hora y el lugar] y aprendan a abrir canales de comunicación con su familia. Inscríbanse hoy mismo [inserte el enlace]. 
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