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PTA Connected: Programa Crear y Pertenecer
Otros recursos

Sigan conversando
The Smart Talk (PTA)
Desarrollada junto a Norton, The Smart Talk es una herramienta virtual que ayuda a los padres y guardianes a tener charlas positivas y proactivas con sus hijos. Usando una serie de preguntas guiadas, esta herramientas virtual permite a los niños de entre 5 y 18 años establecer límites activamente, junto a sus padres, para el uso de los dispositivos, la seguridad digital, la privacidad, las comunicaciones, la salud y el bienestar y las elecciones en las redes sociales. El resultado es un acuerdo personalizado familiar sobre el uso de la tecnología que se crea en función de las respuestas individuales.

Digital Citizenship Resources for Family Engagement (Common Sense Education) [en inglés]
Common Sense Education ofrece una amplia variedad de materiales y recursos para que los educadores y las familias hablen sobre la seguridad virtual y la ciudadanía digital. Estos recursos para las familias incluyen apuntes para las pláticas familiares, consejos y actividades que se centran en temas como el balance, la privacidad y la seguridad, y la huella digital.

Family Media Plan & Media Calculator (American Academy of Pediatrics)
Al crear un Plan Personalizado para el Uso Familiar de las Redes Sociales, podemos ser conscientes de cuándo las usamos para lograr un propósito. Esto requiere que los padres y otros usuarios piensen sobre cuáles quieren que sean estos fines. Estas herramientas nos exigen que pensemos en las redes sociales y creemos objetivos y reglas que estén alineados con los valores de nuestra familia.

Recursos de padres, para padres
Talking About Online Safety with Your Teen (Discord) [en inglés]
En Discord, creen que la seguridad virtual es más compleja que la elección de aplicaciones que hacen los adolescentes. Asegurarnos de que sean capaces de usar el pensamiento crítico para comportarse virtualmente, analizar los contenidos que encuentran e interactuar con otros contribuye a su seguridad. Para ayudarnos con estas charlas, pidieron a los padres de Discord que compartieran algunos consejos que utilizan con sus propios adolescentes.

Digital for Good: Raising Kids to Thrive in an Online World (Richard Culatta) [en inglés]
En Digital for Good, el experto en tecnología educativa Richard Culatta sostiene que la tecnología puede ser una herramienta poderosa para el aprendizaje, para resolver los problemas más difíciles de la humanidad y para acercar a las personas. Ofrece un marco sorprendentemente positivo para preparar a los niños para que triunfen en el mundo digital –uno que los alienta a utilizar la tecnología en forma proactiva y productiva– describiendo las cinco cualidades que toda persona joven debería desarrollar para ser un ciudadano digital participativo y próspero.

Conozca más
· Centro de seguridad [en inglés] de Discord
· [bookmark: _GoBack]Parent's Guide to Discord [en inglés] (ConnectSafely)
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