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Un Ejemplo de la Plantilla para la Nota de Prensa del Programa Crear y Pertenecer en Tiempo Real (Elimine este texto y actualice las secciones resaltadas de la plantilla para enviar esta nota de prensa acerca del evento a los medios de noticias locales).

[Nombre de PTA] Va a Organizar un Evento sobre Comunidades Digitales

QUÉ:
El [Fecha], [Nombre de PTA] organizará un programa de PTA Connected: Crear y Pertenecer para las familias de [Ciudad], gracias al apoyo de National PTA y Discord, en el que participarán de conversaciones sobre cómo forjar la pertenencia y las relaciones positivas en las comunidades digitales, y cómo navegar la privacidad y la seguridad en las plataformas digitales. Las familias también participarán de pláticas sobre escenarios, comportamientos y experiencias virtuales.

[bookmark: _GoBack][Nombre de PTA] fue escogida por National PTA, entre muchas PTA del país, para recibir un subsidio de $1,000 para realizar el evento. El subsidio fue posible gracias al patrocinador nacional de PTA, Discord. (Elimine este párrafo si no rige para su PTA).  

PTA Connected: Crear y Pertenecer es parte de la iniciativa PTA Connected de National PTA. PTA Connected está diseñada para educar y conseguir la participación familiar en el bienestar, la seguridad, el acceso, la equidad y el alfabetismo digital. Las PTA han realizado más de 500 eventos de PTA Connected en todo el país con un alcance de más de 25,000 familias. 

CUÁNDO: [Día y hora del evento]

DÓNDE: [Inserte el enlace virtual]

QUIÉN: [Líderes de PTA, familias y estudiantes]

CONTACTO: [Nombre e información de contacto de PTA]

Acerca de PTA
PTA® se compone de millones de familias, estudiantes, maestros, administradores y líderes empresariales y de la comunidad consagrados a lograr el progreso educativo de los niños y la promoción de la participación familiar en las escuelas. PTA es una organización sin fines de lucro registrada 501(c)(3) que se enorgullece de ser una voz potente en nombre de todos los niños, un recurso relevante para las familias y las comunidades y una fuerte defensora de la educación pública. La membresía de PTA está abierta a todo aquel que desee involucrarse y marcar la diferencia en la educación, la salud y el bienestar de los niños y los jóvenes. Si desea obtener más información, visite PTA.org.
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