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Plantillas para las Redes Sociales

Facebook 
La paternidad es el empleo que siempre cambia y nunca termina. Con los teléfonos inteligentes y las redes sociales, las cosas han cambiado, ¡pero aquí estamos para ayudar! Traiga a toda su familia a [escriba el lugar] a las [escriba la hora] para aprender más acerca de qué se necesita para ser un buen ciudadano digital.
[bookmark: _GoBack]National PTA lanzó el Programa PTA Connected este otoño, una iniciativa para educar y conseguir la participación familiar en el bienestar, la seguridad, el acceso, la equidad y el alfabetismo digital. [Escriba el nombre de PTA] tiene el agrado de organizar un evento en [escriba el lugar] el [escriba la fecha] a las [escriba la hora]. Súmese a participar del Programa PTA Connected.
Instagram
"Una imagen vale más que mil palabras". Asegurémonos de que esas imágenes sean representaciones positivas de nuestros niños. Aprenda a estar proactivamente seguro en línea. Súmese a [escriba el nombre de PTA] en [escriba el lugar] el [escriba la fecha y la hora] para vivir una experiencia familiar práctica sobre seguridad digital.

National PTA lanzó PTA Connected para abordar la seguridad digital, la que incluye desde el bullying hasta el alfabetismo digital. Súmese a [escriba el nombre de PTA] en [escriba el lugar] el [escriba la fecha y la hora] para vivir una experiencia familiar práctica sobre seguridad digital.

Twitter
No podemos seguir evitando el diálogo. La seguridad en Internet: descubramos juntos qué sabemos, que pensamos que sabemos y que tenemos que aprender. Súmese a [escriba el nombre de PTA] en [escriba el lugar] el [escriba la fecha y la hora].

La relación entre padres e hijos es más importante que el control. Súmese a [escriba el nombre de PTA] en [escriba el lugar] el [escriba la fecha y la hora] mientras facilitamos el diálogo con las familias en torno a la tecnología.
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