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Copie y pegue esta plantilla para crear un correo electrónico o carta de invitación para los padres.Plantilla de la Invitación



Estimadas familias de {escriba el nombre de su escuela}:

Criar niños en la era de los teléfonos inteligentes y las redes sociales trae nuevos desafíos y preocupaciones a todas las familias. Por eso es que les invitamos a sumarse a {escriba el nombre de su PTA} el {escriba la fecha} a las {escriba la hora} en {escriba el lugar} para celebrar el Safer Internet Day 2020, que promueve un uso más seguro y responsable de la tecnología virtual y los teléfonos móviles entre los niños y los jóvenes.

[bookmark: _GoBack]Durante el evento, aprenderán la importancia de la seguridad digital y visitaremos Smart Talk, un sitio web interactivo creado por National PTA y LifeLock, una empresa de Symantec, para ayudar a las familias y sus niños a hablar sobre el uso responsable de los dispositivos digitales y a definir juntos algunas preguntas importantes, como: ¿Qué tienen permitido publicar en las redes sociales? ¿Cuál debería ser su configuración de privacidad y qué aplicaciones pueden descargarse? ¿Cuánto tiempo frente a la pantalla está bien? Una vez que hayan respondido esas preguntas, se crea un acuerdo personalizado que puede imprimirse y firmarse para que todo el mundo recuerde fácilmente las reglas básicas. 

Dado que tantos niños reciben teléfonos inteligentes y tabletas como regalo de Navidad, es importante que establezcamos algunas reglas básicas para el uso de la tecnología. ¡Empecemos el Año Nuevo teniendo "The Smart Talk" con nuestros niños {escriba la fecha}! {Escriba los refrigerios que se van a servir}.

¡Esperamos verles allí! ¿Preguntas? Envíen un correo electrónico a {escriba el correo electrónico de contacto}.

Saludos cordiales,
{Escriba el nombre del presidente de la PTA}



A PTA Connected Resource
The Smart Talk is powered by
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