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[bookmark: _GoBack]Use estos apuntes para presentar el evento Smart Talk Conversation durante los anuncios matutinos de la escuela. 

· ¡Buenos días, [escriba el nombre de la escuela]! No se olviden del evento de seguridad digital que se realizará el [escriba la fecha y la hora]. Inviten a sus padres a que se sumen a cenar y pasar una noche divertida hablando de las redes sociales y cómo mostrarse mejor en línea. 
· ¿Están entusiasmados con el evento de seguridad digital de la semana próxima? ¡Yo sé que sí! No olviden decirles a sus padres que se sumen a las [escriba la hora] del [escriba la fecha] en [escriba el lugar]. Muestren a sus padres sus redes sociales favoritas y aprendan a tomar decisiones seguras en línea.
· ¿Ya recibieron su primer dispositivo digital? ¿Les gusta enviar mensajes y hablar con sus amigos en línea? ¡A nosotros también! Asegurémonos de mantenernos seguros nosotros y a los demás. Traigan a sus familias al evento de seguridad digital el [escriba la fecha] a las [escriba la hora]. 
· Taqueemos sobre la seguridad digital. Traigan a sus familiares al evento de esta noche para hablar acerca de cómo tomar decisiones seguras en línea mientras comemos unos ricos tacos. Nos vemos en [escriba el lugar y la hora]. 

Un Recurso de PTA Connected
The Smart Talk está patrocinada por
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Take Charge of Your Digital Life
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