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EJEMPLOS DE ANUNCIOS MATUTINOS
Opción 1:
¿Te gusta comer, jugar y ganar premios? ¿Sí? Entonces ven al Festival de Ciencias de PTA el <ESCRIBA LA FECHA> a las <ESCRIBA LA HORA> en <ESCRIBA EL LUGAR>. Invita a tus amigos y trae a tu familia a una noche divertida de comida gratis y experimentos de ciencias. 

Opción 2:
¡Invita a tus amigos y recuerda a tus padres que vengan contigo al Festival de Ciencias de PTA a las <ESCRIBA LA HORA> el <ESCRIBA LA FECHA> en <ESCRIBA EL LUGAR>! Toda la comida será gratuita y tendrás la oportunidad de ganar premios increíbles.

Opción 3:
Pida a un maestro de Ciencias de su escuela que haga una actividad o broma de Ciencias de la que puedan participar todos los estudiantes. Por ejemplo: 

P: ¿Sabes cuál es el centro de gravedad? Descúbrelo en el Festival de Ciencias de PTA el <ESCRIBA LA FECHA> a las <ESCRIBA LA HORA> en <ESCRIBA EL LUGAR>. 
· R: La respuesta es la letra "v". 

[bookmark: _GoBack]P: ¿Qué pesa más: una libra de ladrillos o una libra de plumas? Descúbrelo en el Festival de Ciencias de PTA el <ESCRIBA LA FECHA> a las <ESCRIBA LA HORA> en <ESCRIBA EL LUGAR>. 
· R: Ambos pesan una libra.
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