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El EJEMPLO DE LA CARTA PARA INVITAR A LOS VOLUNTARIOS

Hola, padres/guardianes de [escriba el nombre de su escuela]:
 	
¿Sabían que, entre 2012 y 2022, se van a haber creado más de 9 millones de empleos del área de STEM? ¡Esto representa un aumento del 13%! ¿Desean ayudar a los estudiantes y sus familiares a descubrir su amor por la ciencia? 

[bookmark: _GoBack]Estamos buscando voluntarios que nos ayuden durante el programa Propulsando Nuestro Mundo de STEM + Familias de [escriba el nombre de la PTA], patrocinado por Huntington Ingalls Industries, el [escriba la fecha] a las [escriba la hora] en [escriba el lugar]. ¡Propulsando Nuestro Mundo es un evento divertido para la toda la familia que despierta la pasión por las carreras en STEM a través de actividades y juegos TANTO para los estudiantes COMO sus familiares!

NO necesitan tener conocimientos de ingeniería para ayudar al personal en este evento. Incluso, si están a cargo de un programa, nosotros tendremos guías para coordinadores fáciles de seguir que explican exactamente qué es lo que tienen que hacer, paso a paso. Además de trabajar en este programa, también necesitamos voluntarios que nos ayuden con la inscripción, la comida y los premios.  

Según algunas investigaciones, la participación familiar logra que a los estudiantes progresen más. Los estudiantes que entienden y disfrutan de STEM tienen calificaciones más altas, asisten a la escuela regularmente, poseen mejores herramientas sociales y van a la universidad. Queremos ayudar a que los estudiantes de [escriba el nombre de la escuela] estén listos para el futuro, ¡y esperamos que ustedes puedan contribuir a la causa ofreciéndose como voluntarios para lograr que este evento sea un éxito! 


Por favor respondan a [ESCRIBA EL NOMBRE] antes del [ESCRIBA LA FECHA].


Saludos cordiales, 

[Escriba el nombre del presidente de PTA]

[ESCRIBA EL CORREO ELECTRÓNICO Y EL NÚMERO TELEFÓNICO]
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