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La Lista de Verificación para el Evento

El día del evento, considere las siguientes ideas que pueden ayudarle a realizar la Noche de Matemáticas virtual sin problemas:
Dar la bienvenida a todas las familias
· Envíe un recordatorio del evento a todas las familias.
· Comience el evento virtual con una bienvenida y las presentaciones. Deje un tiempo para romper el hielo, si corresponde. Reserve unos minutos para que se presentan también las personas del Mathnasium Learning Center.
· Pida al director de la escuela y/o presidente de PTA que se una y salude a las familias personalmente y les agradezca por haber venido. 
· Mencione los incentivos y los premios que se van a entregar durante el evento y que hay premios específicos para los familiares adultos. Avise que los participantes tienen que estar presentes para ganar.
· Aliente a las familias a tomar fotos durante el evento y que las compartan con su PTA. 

El armado del evento
· Conéctese con el Mathnasium Learning Center e inicie sesión en el evento con antelación para asegurarse de que funcionen bien la tecnología, los juegos y la actividades. También asegúrese con anticipación de que estén configuradas las salas reducidas.
· Revise y repase el evento con el Mathnasium Learning Center y los voluntarios.
· Arme un mensaje de bienvenida, recordatorios de último minuto y una lista de personas para los agradecimientos (el propietario del Mathnasium Learning Center local, el director de la escuela, los voluntarios de PTA, etc.), para tener todo listo.



Gestionar a los voluntarios
· Asegúrese de que todos los voluntarios sepan cuál es su función e inicien sesión en el evento. 

· ¡Asegúrese de que los voluntarios sepan que los padres son "VIP" (participantes muy importantes)! Los padres deben participar en cada una de las actividades, no solo observar.
· Registre todas las horas de los voluntarios con fines de reconocimiento y planificación.
· [bookmark: _GoBack]Agradezca personalmente a los voluntarios y al Mathnasium Learning Center durante el evento, ya sea a través de un anuncio público y/o con pequeños obsequios.
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