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La plantilla de la carta para invitar a las familias a la 
Noche de Matemáticas Virtual de STEM + Familias

Estimados padres/guardianes de {escriba el nombre de su escuela}:
	
¿Sabían que las carreras en Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas (STEM, por sus siglas en inglés) están creciendo el doble de rápido que el resto de las profesiones del mercado laboral? Ustedes ya saben lo valiosas que son las Matemáticas para que a sus hijos les vaya bien en el futuro, ¿pero saben lo divertidas que pueden ser? 

¡Vengan a descubrirlo en la Noche de Matemáticas de STEM + Familias de [escriba el nombre de su PTA], patrocinada por Mathnasium! El evento virtual se realizará a las [escriba la hora] del [escriba la fecha]. Por favor, usen este enlace para inscribirse: [escriba el enlace para la inscripción]. Esta Noche de Matemáticas será un evento divertido para la toda la familia que despierta la pasión por las carreras en STEM a través de actividades y juegos TANTO para los estudiantes COMO sus familiares.  

Ustedes y sus hijos explorarán, se inspirarán, empoderarán y educarán acerca de lo divertidas que pueden ser las Matemáticas. También aprenderán cosas sencillas que pueden hacer en sus casas para fomentar el interés de sus hijos en las carreras en STEM. Más importante aún, obtendrán la posibilidad de relacionarse con otras familias mientras ustedes y sus hijos aprenden y juegan juntos. 

Según investigaciones, la participación familiar conduce a que a los estudiantes progresen más. Los estudiantes que tienen padres comprometidos cuentan con más probabilidades de obtener calificaciones más altas, asistir a la escuela regularmente, poseer mejores herramientas sociales e ir a la universidad. Estamos muy entusiasmados por ver cómo la participación familiar cobra vida en nuestro evento, ¡y esperamos verles allí!  

No duden en contactar a [escriba el nombre de contacto de la persona de PTA] si tienen alguna pregunta sobre el evento.

Saludos cordiales, 
[bookmark: _GoBack][Escriba el nombre del presidente de PTA]
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